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Oddělení Kardiologie Městské nemocnice 
Ostrava má k dispozici novou angiolinku 
vybavenou nejmodernějšími technologiemi, 
která dokáže ve velmi vysoké kvalitě zobra-
zit srdce a cévy. Lépe chrání pacienta, sni-
žuje dávku radiačního záření až o polovinu 
a množství vstřikované kontrastní látky až  
o pětinu. Zákroky na ní jsou určeny pacien-
tům s onemocněním srdečních tepen nebo 

podezřením na něj. Za cenu 29,8 milionu ko-
run včetně DPH ji dodala společnost Philips 
Česká republika. V ceně jsou zahrnuty také 
nutné stavební práce a garanční servis. Pů-
vodní angiolinka byla stará 10 let. 
„Pořízení nové angiolinky bylo vzhledem ke 
stáří, opotřebení a narůstající poruchovos-
ti předchozího přístroje nezbytné, přičemž 
Azurion 7 je jediným zařízením v našem 
kraji. Vyšetření na něm podstoupí ročně až  
1600 pacientů. Na jeho nákup jsme využili 
prostředky z projektu React EU. Druhá naše 
angiolinka, která prošla během svého pro-
vozu upgradem a doplněna byla o další pří-
strojové komponenty, je určena pro pacienty  
s poruchami srdečního rytmu a je na ní pro-
vedena asi tisícovka zákroků za rok,“ uvedl 
ředitel nemocnice Petr Uhlig.
Katetrizační sál Kardiologie je vybaven nej-
modernějším přístrojem Philips Azurion 7, 

(dokončení na str. 2)

Dětský rehabilitační stacionář (DRS), který 
se o hendikepované děti stará více než 30 let  
a je ojedinělým zařízením svého druhu, získal 
čtyři speciální vertikalizační stojany v něko-
lika velikostech za více než 300 tisíc korun. 
Pomůcky stacionáři, který nabízí komplexní 
rehabilitační léčbu především předškolákům, 
věnovala dobročinná organizace Saves help 
sdružující profesionální hokejové brankáře.
Stacionář pečuje o klienty s dětskou mozko-
vou obrnou a genetickými a metabolickými 
vadami. O 28 dětí do 7 let se v denním pobytu 
starají fyzioterapeuti, ergoterapeuti, zdravotní 
sestry, rehabilitační lékaři, logoped, psycholog 
i speciální pedagogové. 
„Náš dětský rehabilitační stacionář je jedineč-
ný v rámci celé České republiky komplexností 

poskytované péče. Jako jediný v republice také 
může školit takzvaný Bobath koncept, který 
nabízí komplexní přístup k dětem s různým 
stupněm postižení. O malé klienty se stará 

(dokončení na str. 2)

Kardiologie začala využívat novou angiolinku, 
nejmodernější zařízení v kraji rozšiřuje  
možnosti zobrazení cév

Dětský rehabilitační stacionář získal speciální  
pomůcky pro své malé klienty, věnovala je 
dobročinná organizace Saves help

dostává se 
nám do ru-
kou první 
číslo Zpra-
vodaje naší 
nemocnice 
v roce 2022. 
Bývá zvy-
kem zhod-
notit uply-
nulý rok a 
s e z n á m i t 
všechny za-
městnance 
s cíli orga-
nizace na rok nadcházející. Dovolte mi, 
abych tento rituální scénář opustila a vě-
novala toto místo něčemu, co já považuji 
(zejména po minulých dvou letech) pro 
život nás všech za důležitější.
Za poslední roky jsme asi všichni zažili 
(h)různé okamžiky. Ty okamžiky (někte-
ré z nich jsme zažívali poprvé) některým  
z nás dodávaly energii poprat se s každou 
novou skutečností tak, aby nás zalila pozi-
tivní energií a skvělým pocitem ze zvlád-
nutí situace a naplněním. Nebo mnozí  
z Vás, kteří jste dennodenně doslova  
a do písmene zachraňovali životy pacien-
tů, jste zažívali pocit radosti a štěstí, že 
děláte práci, která má smysl, že jste těmi, 
kteří jsou nepostradatelní a velmi potřeb-
ní a právě toto je to poslání, pro které (na 
Fifejdách) pracujete. Období, které máme 
za sebou, bylo ale příliš dlouhé a tak se 
ta pozitivní energie a pocity štěstí začaly 
možná pomalu vytrácet. Ti, kteří se usi-
lovně starali o pacienty, kteří nakonec ne-
moci podlehli nebo Ti, kteří doma nechali 
blízké, aby mohli dojít do práce a paci-
entům pomáhat, nyní možná rekapitulují  
a ptají se, zda udělali vše nejlépe, jak 
mohli. Zda cena, kterou jsme zaplatili, 
je přiměřená a není příliš vysoká. Mnozí 
jsou vyčerpaní, zklamaní, vyhořelí a bez 
kousku energie, která by je motivovala  
k tomu, jít a zase se dívat daleko dopředu. 
Profesor Pavel Pafko (přednáška o štěstí) 
řekl: „Pokud se chce člověk dívat dopře-
du, měl by se nejdříve ohlédnout dozadu.“ 

(dokončení na str. 3)

Vážení zaměstnanci,  
Fifejďáci, 

 Děkujeme všem zaměstnancům, 
kteří se starají o naše pacienty v prostorách, které prochází rekon-
strukcí, za jejich trpělivost, shovívavost i toleranci, kdy se denně 
potýkají s vysokou hlučností, prašností a nekomfortním prostředím 
na pracovištích. Jsme rádi, že jsme došli z papírových projektů do 
faktické rekonstrukce, kdy budujeme moderní a hezčí nemocnici na 
Fifejdách. Prosíme, vydržte!!!� Vedení nemocnice
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a to v nejvyšší možné konfiguraci. Systém 
umožňuje lékařům snadno a spolehlivě pro-
vádět širokou škálu vyšetření srdečních cév  
a zaručit vysokou kvalitu péče o pacienty. 
Velký důraz je kladen na bezpečnost pacien- 
ta i personálu, kteří jsou vystaveni nízké ra-
diační zátěži. 
Díky zlepšené kvalitě obrazu mohou lékaři 
vyhodnotit i ty nejmenší detaily. Na zákla-
dě vyplnění takzvaných procedurálních ka-
ret, které jsou součástí zařízení, mohou být 
předprogramovány rutinní aktivity zkracující 
přípravu pacienta na zákrok. Zvýšila se také 
nosnost vyšetřovacího stolu až na 250 kilo-
gramů, zákrok tak mohou podstoupit i silně 
obézní pacienti, jejichž počet se zvyšuje. 
„Nový rentgenový přístroj významným způ-
sobem rozšiřuje naše možnosti zobrazení sr-
dečních cév v nejvyšší kvalitě a je vybaven 
také dalšími invazivními metodami včetně 
zobrazení vnitřního průsvitu cév nebo mě-
ření tlaků přímo v koronární tepně. V ne-
přetržitém pohotovostním režimu umožní 
našim kardiologům provádění kompletního 
spektra diagnostických i léčebných zákroků 
na srdečních cévách, a to v souladu s nejmo-
dernějšími trendy: od akutních srdečních in-
farktů, které vyžadují okamžitou intervenci, 
až po zprůchodnění dlouhodobě uzavřených 
tepen. Nová angiolinka je také nezbytným 
předpokladem pro poskytování komplexní  
a nepřetržité kardiologické péče, kterou spolu 
s FNO jako jediná dvě kardiocentra pro Ostra-
vu a široké okolí zajišťujeme,“ řekl zástupce 
primáře Kardiologie Kamil Novobílský.
Během katetrizace (vyšetření pomocí spe-
ciálních tenkých hadiček, které jsou zavá-

děny do cév a do dutin) lékař přímo nevidí 
na vyšetřovaný orgán, proto jsou zobrazo-
vací, měřicí a navigační technologie klíčem  
k úspěšné operaci. Zákroky jsou určeny také 
pacientům, pro které jsou otevřené chirurgic-
ké operace velkou zátěží. 
„Nemocnice získala to nejmodernější katetri-
zační zařízení, které kardiologům umožňuje 
provádět ty nejsložitější srdeční zákroky. Zá-
roveň ale klade důraz na zdraví pacienta i per-
sonálu na sále. Díky tomu, že byl přístroj vy-
vinutý společně s klinickými odborníky, je pro 
lékaře jeho využití velmi intuitivní a efektiv-
ní. To vše pak pomáhá k vysoké spolehlivosti 
vyšetření a díky nejrůznějším automatizacím 
také urychluje plánování vyšetření i celý pro-
ces zpracování dat,” uvádí ředitel dodavatel-
ské společnosti Philips Tomáš Vavrečka. 
Novou angiolinkou projde ročně v nepřetr-
žitém provozu 1600 pacientů. Asi 900 z nich 
je vyšetřeno plánovaně, ostatní kvůli akutně 
vzniklým potížím. Ve všech případech kvůli 
onemocnění koronárních tepen nebo pode-
zření na něj. U asi 700 z nich je na cévách 
proveden léčebný zákrok, tzv. perkutánní 
koronární intervence. Ve 170 případech je 
realizován kvůli nejzávažnějším formám 
akutních koronárních syndromů, což jsou 
infarkty myokardu, které nesnesou odklad. 
Na lůžkovém oddělení Kardiologie je ročně 
hospitalizováno kolem 4500 pacientů.
V rámci stavebních prací došlo k demontáži 
a ekologické likvidaci původního přístroje, 
statickému posouzení, přípravě kabelových 
žlabů, položení nové podlahy, výmalbě pro-
stor, úpravě stropní konstrukce a připojení 
zařízení na stávající rozvody elektřiny. Sta-
vební práce byly součástí konečné ceny.

Výhody přístroje Azurion 7 F 12:
• �Nejmodernější zobrazovací technologie 

Clarity IQ umožňuje zlepšit obrazovou 
kvalitu a zároveň snížit radiační zátěž až  
o 50 % oproti zařízení bez této technologie. 

• �Aplikace pro lepší navigaci uvnitř cév – Dy-
namic Coronary Roadmap – přináší úsporu 
použití kontrastní látky, která je aplikována 
pacientovi, až o 20 %. 

• ��Dvanácti palcový detektor umožňuje vyso-
ce kvalitní zpracování obrazu a poskytuje 
přibližně o 40 % větší zorné pole. 

• �Takzvané procedurální karty umožňují lé-
kařům předprogramovat rutinní činnosti, 
což napomáhá redukovat počet chyb ve fázi 
přípravy pacienta na zákrok. 

• �Je velmi intuitivní a efektivní, mezinárodně 
uznávaným parametrem využitelnosti SUS 
je hodnocen 87 ze 100 bodů. 

• �Servisní tým dodavatele vzdáleně sleduje 
funkčnost zařízení a tím výrazně snižuje 
možnost, že by bylo zařízení mimo provoz. 

(red)

(pokračování ze str. 1)
tým skutečných profesionálů, který pro ně vy-
bral pomůcky přesně podle jejich potřeb. Po-
děkovat chci všem, kteří se zasloužili o to, že 
je můžeme začít používat a že začnou dětem 
pomáhat,“ uvedl ředitel MNO Petr Uhlig. 
Celková hodnota pomůcek je 315 866 korun, 
jedná se přitom o nejvyšší částku, kterou or-
ganizace Saves help zatím v rámci jednoho 
daru věnovala. DRS pro práci s malými kli-
enty získal pomůcky Baffin (70 tisíc korun), 
Coco (60 tisíc), Lori (54 tisíc) a Galileo  
(131 866 korun).

„Když jsme Saves help zakládali, naším snem 
a velkým cílem bylo pomoct nějaké instituci 
darem pomůcek, které budou lidem pomáhat 
na denní bázi. To se povedlo po necelých třech 
letech našeho fungování a za to patří velký dík 
především našim členům, mým brankářským 
kolegům a fanouškům, kteří nás celou dobu 
velmi podporují. Máme z toho obrovskou ra-
dost a žene nás to stále kupředu. Věříme, že 
podobných příležitostí pomoci bude přibývat,“ 
řekl zakladatel organizace, hokejový brankář 
Šimon Hrubec, který je součástí českého týmu 
na zimních Olympijských hrách v Pekingu.
Pomůcky si vybral přímo Dětský rehabilitační 
stacionář a podle potřeb dětí je upravila spo-
lečnost Medesa care, která se bude i nadále 
starat o jejich servis.
„Vybírali jsme velmi pečlivě, na základě na-
šich dlouholetých zkušeností při práci s neu-
rologicky postiženými dětmi, aby byly maxi-
málně užitečné pro většinu z nich. Jedná se  
o vertikalizační stojany v několika velikostech, 
které jsou schopny se se svými specifickými 
funkcemi individuálně přizpůsobit anatomic-
kým potřebám jednotlivců. Vibrační plošina 
Galileo je vhodná pro všechny děti a bude pro 

své kondiční účinky neocenitelným pomocní-
kem,“ uvedla primářka DRS Jana Robenková. 
Baffin je multifunkční zařízení, které polohu-
je pacienta ze sedu a ze stoje. Má elektrický 
pohon, individuální nastavitelnost, je komfort-
ní pro dítě a snadno ovladatelné pro pečující 
osobu. Dokáže vytvořit optimální oporu u spe-
cifických deformit páteře a pánve, v indikova-
ných případech může nahradit i ortopedický 
korzet. Užívání stojanu je prevencí vzniku de-
formit kostí, osteoporózy, má pozitivní vliv na 
většinu tělesných systémů. 
Dalšími dvěma stojany jsou Coco a Lori, které 
umožňují náklon pacienta dopředu i dozadu  
a specifickým nastavením do „široka“ zabra-
ňují zhoršení rizika vymknutí kyčlí.
Kromě stojanů stacionář získal terapeutickou 
vibrační plošinu Galileo, jejíž účinek je pro 
děti z důvodu jejich omezení nenahraditelný. 
Nejen dětem s dětskou mozkovou obrnou Ga-
lileo nahrazuje fyzickou aktivitu bez přetížení 
kostního aparátu. Několik minut cvičení denně 
stačí ke zvýšení výkonu svalstva, lepší pruž-
nosti, síly a nárůstu svalové hmoty. 
Za zprostředkování daru děkujeme firmě  
Sappex TRADE, s. r. o.� (red)

Kardiologie začala využívat novou angiolinku,  
nejmodernější zařízení v kraji rozšiřuje možnosti zobrazení cév

Dětský rehabilitační stacionář získal speciální pomůcky pro své malé 
klienty, věnovala je dobročinná organizace Saves help
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A dovolte mi dodat, daleko dozadu, dál 
než každý sám dohlédne. 
Možná budete souhlasit, když řeknu, že 
nyní vidíme častěji než dříve kolem sebe 
lidi – kolegy, partnery, kamarády, studen-
ty, děti, učitele, sousedy, politiky, kte-
ří jsou nespokojení, otrávení, negativní  
a nabručení z toho, co je kolem nich děje. 
Některým chybí peníze, jiným svoboda, 
volný čas? A mnozí z nich (nebo z Vás?) 
čekají na to, kdy přijde ten pocit a to štěs-
tí, aby je zachránilo. Ale asi tušíme, že 
samo nepřijde nic. Uvědomujeme si, jak 
se vlastně skutečně máme, jak si žijeme, 
co máme, jaké jsou vlastně naše hodnoty? 
Za co a s kým, to tady vlastně bojujeme? 
A zdali jsme opravdu ti, kteří zažívají těž-
ký život a za poslední roky zažili opravdu 
to nejhorší, co je může v životě potkat? 
Věřím tomu, že jsme každý svým strůjcem 
a jen my máme svůj osud v rukou. Pokud 
budeme chtít být šťastní, zdraví a spoko-
jení, záleží to jen na nás. Pokud nebudeme 
dávat lásku a pochopení, nebude se nám 
vracet, pokud nebudeme dělat práci, ve 
které vidíme smysl, která nás baví, bude-
me zničení a otrávení… pokud budeme 
hledat chyby na druhých, a ne na sobě... 
pokud necháme za sebe rozhodovat jiné  
a nebudeme schopni převzít zodpověd-
nost za svá slova a svá rozhodnutí… bu-
deme, dle mého, čekat na štěstí marně. 
Takže já přeji všem (nejen) do roku 2022, 
abyste byli šťastní, zdraví a otevření no-
vým věcem. Přeji všem, aby poslouchali 
hlas svého srdce a každé rozhodnutí, které 
musí nebo chtějí udělat, bylo to správné. 
A pokud se stane, že někdy uděláme něco 
špatně, chtějme se z té chyby ponaučit, 
ptejme se sami sebe, proč se nám to přiho-
dilo? A pak pojďme šťastnější a moudřejší 
zase dále. 
Přeji naší nemocnici šťastné zaměstnance 
a Vám štěstí!

Kateřina Kyselá
náměstkyně

Sestřička Renáta studovala SZŠ v Ostravě-Vít- 
kovicích, po maturitě 1989 nastoupila na Dět-
skou chirurgii do Krajské nemocnice Ostrava-
-Zábřeh a od září 1993 pracuje v DRSu. Zastu-
povala vrchní sestru Darju Waczyńskou při její 
dlouhodobé nemoci zrovna v nově vzniklé co-
vidové době. Oficiálně je vrchní od 19. 7. 2021.

Co Vás přivedlo k práci v DRSu? Netoužila 
jste jako dětská sestra pracovat jinde? 
Od dětství jsem chtěla pracovat v jeslích po 
vzoru své maminky, také dětské sestry. V té 
době se jesličky rušily a mně se naskytla práce 
v DRSu u dětí s handicapem a bylo rozhodnu-
to. Nikdy jsem toho nelitovala, práce mě vždy 
naplňovala a posouvala dál.

Vy jako dlouholetá zaměstnankyně DRSu 
můžete dobře posoudit: Co se v průběhu 
těch let ve stacionáři změnilo? Kam se staci-
onář i péče o handicapované děti posunula?
Za skoro 30 let se toho změnilo hodně, např. 
individualizace péče, ke každému dítěti, rodi-
ně musíme přistupovat individuálně. V roce 
89 jsme měli 4 oddělení s dětmi převážně  
s dětskou mozkovou obrnou, postupem času 
se začaly diagnózy měnit. Nyní máme dvě od-
dělení dětí s kombinovanými metabolickými, 
genetickými vadami, DMO, LMD, ADHD. 
Nezastupitelný je přínos informací a spolu-
práce se zahraničními odborníky, odborné 
vzdělávání v DRSu... jedinečný specifický 
Bobath koncept, který byl zaveden jako prv-
ní v ČR + SI (senzorická integrace) koncept. 
Nové kompenzační pomůcky, bazální stimu-
lace, muzikoterapie a další nové možnosti pro 

naše děti. A taky jsme se dočkali celkové re-
konstrukce budovy i zahrady.

Čím je DRS specifický? 
Je prostě jedinečný, jsme jeden velký tým od-
borníku.

Je velká změna stát se vrchní sestrou? 
Ano, ☺ pozice vrchní je manažerskou pozicí. 
Naším úkolem je, aby dané oddělení fungova-
lo. Odpovídáme za personál, hospodaření s fi-
nančními prostředky a logistiku. Organizujeme 
činnosti nelékařského zdravotnického personá-
lu. Jsme odpovědné za kvalitu péče, zavadění 
nových ošetřovatelských postupů. Je jasné, že 
celoživotní vzdělávání je samozřejmostí.

Co považujete za největší úspěchy stacionáře?
Tady bych souhlasila s výrokem paní primář-
ky, že největší úspěch je, když dítě od nás od-
chází po svých.

Jak trávíte volný čas?
Volný čas trávím s rodinou, mám tři dcery, kte-
ré mi vždy dělaly radost, a zatím dvě skvělá 
vnoučata. Miluji procházky se psem.

Ještě něco, co byste chtěla na závěr říci? 
Chtěla bych poděkovat Darji Waczyńské za 
důvěru, byla vždy mým vzorem a učitelem. 
Za podporu paní primářce Robenkové a paní 
doktorce Švandové, které mě vždy vyslechly  
a podpořily. A svým kolegyním, bez kterých 
by to nefungovalo.

Děkujeme za rozhovor.� (red)

PŘEDSTAVUJEME: vrchní sestra Dětského  
rehabilitačního stacionáře Renáta Nedomová Vážení zaměstnanci,  

Fifejďáci, 
Nejdůležitější přísadou receptu na 
úspěch je umění vycházet s lidmi.

(Theodore Roosevelt)
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Velmi děkujeme studentům střední zdravot-
nické školy Ostrava, konkrétně 25 studentům 
třídy PS3A, kteří vypomohli našim zdravot-
níkům v péči o pacienty na necovidových 
lůžkových jednotkách naší nemocnice v co-
vidovém, personálně náročném období před 
koncem roku 2021 na stanicích Chirurgie C 
a D, Ortopedie B, Neurologie B, Urologie, 
ORL, Kardiologie I a H a Gynekologie. Cel-
kem zde odpracovali od konce listopadu do 
poloviny prosince v ranních a odpoledních 
směnách 2 250 hodin. Výpomoci předchá-
zela žádost náměstkyně pro ošetřovatelskou 
péči Mgr. Marcely Murasové paní ředitelce 
školy RNDr. Janě Foltýnové, Ph.D., která 
změnu studijního plánu a přesunutí části in-
dividuální odborné praxe ze závěru školního 
roku na toto pro zdravotníky náročné období 
v rámci výpomoci umožnila. 
„V souvislosti s pandemií covid-19 a vel-
kým vytížením zdravotnických pracovníků 
Městské nemocnice Ostrava byla v rámci 

výpomoci od 29. 11. 2021 do 17. 12. 2021 
realizována 3týdenní odborná praxe žáků  
3. ročníku oboru Praktická sestra SZŠ a VOŠZ 
Ostrava. Žáci třídy PS3A byli rozděleni dle 
potřeby na jednotlivá necovidová pracoviště 
napříč nemocnicí. Začátek odborné praxe byl 
pro žáky náročný, obávali se zejména začleně-
ní do pracovních týmů a zvládnutí odborných 
činností na jednotlivých odděleních. Při kon-
trolách a závěrečném hodnocení žáci vyzdvi-
hli výbornou spolupráci se zdravotníky, pozi-
tivně hodnotili vlastní zlepšení komunikace  
s pacienty, prohloubení odborných znalostí  
a praktických dovedností. Rádi bychom podě-
kovali všem zdravotníkům za trpělivý přístup 
k našim žákům a výbornou spolupráci.“ PhDr. 
Kamila Veselá, vedoucí oboru Praktická sest-
ra a Ošetřovatel.
Dle sdělení vrchní sestry ORL Mgr. Karly 
Kaločové, MBA, výpomoc studentů v tomto 
období zdravotníci velmi ocenili: „Studenti 
nám pomáhali v sebeobsluze pacientů, na- 

učili se vykonávat běžné činnosti nutné  
k provozu oddělení, například dekontaminaci 
a přípravu zdravotnických prostředků na steri-
lizaci nebo přípravu nesterilního obvazového 
materiálu. Bylo vidět, že v průběhu výkonu 
praxe prokazovali čím dál lepší komunikační 
schopnosti směrem k pacientům a obecně sa-
mostatnosti. Samozřejmostí pro ně bylo pří-
jemné vystupování, pěkná úprava a pomoc. 
Dokonce jsme toho využili k navázání kon-
taktů a domluvě na letní brigády, kdy mohou 
studenti po ukončení 3. ročníku oboru Praktic-
ká sestra vykonávat pozici sanitáře.“
Poděkování náleží také studentům třídy PS3C, 
kteří stejným způsobem vypomáhali na klinic-
kých pracovištích v období 15.–25. 2. 2022 
vzhledem k opět zhoršující se situaci, kdy do-
cházelo k nárůstu počtu covidových pacientů  
a výraznému úbytku personálu z důvodu izo-
lací a karantén. Také vyučujícím odborných 
praxí, které vše bleskově zorganizovaly, velmi 
děkujeme.

Mgr. Kamila Majkusová, Ph.D.
Úsek náměstkyně pro ošetřovatelskou péči

Klára M. 
Přesunutá souvislá praxe byla velkým pře-
kvapením a jak se ukázalo, tak také pozi-
tivním přínosem. Díky milým a trpělivým 
sestrám a lékařům jsem měla možnost na-
trénovat spoustu výkonů a vidět je při ošet-
řování, nebo dokonce operacích. Vyzkou-
šela jsem si práci jak v ambulancích, na 
stacionáři, tak i na standardním lůžkovém 
oddělení. Protože jsem chodila na praxi 
každý den, měla jsem možnost sledovat kaž- 
dodenní vývoj zdravotního stavu pacientů, 
což za okolností normální praxe není skoro 
možné. Za mě bych souvislou praxi přesu-
nula na prosinec i budoucím ročníkům, je-
likož jsem nabyla hodně znalostí a jsem si 
jistější. 

Aneta K.
Přesunutá praxe pro mě byla překvapující, 
ale velmi rychle jsem se zorientovala, co  
a jak se na oddělení dělá. 
Myslím si, že kdyby byla souvislá praxe  
v létě, tak ano, měli bychom více teoretic-
kých vědomostí, ale i když byla souvislá 
praxe posunuta, tak jsem se dozvěděla nové 
věci přímo v praxi. 

Nemyslím si, že jsme situaci nějak pomohli, 
ale vzhledem k tomu, že hodně sester mělo 
karanténu/byly nemocné, tak jsme celkem 
dost pomohli na odděleních.
Praxe mi dala hlavně odvahu v některých 
věcech, ve kterých jsem si nebyla jistá, a do-
zvěděla jsem se nové věci. 
Když sestry na oddělení měly plné ruce prá-
ce, tak jsem vozila/doprovodila pacienty na 
různá vyšetření. 

Erika K.
Celkově cítím, že mi souvislá praxe v Měst-
ské nemocnici v Ostravě hodně dala a byla 
pro mě velkou zkušeností. Myslím si, že 
bychom sice všichni měli více zkušeností  
a znalostí, kdybychom šli na praxi až v červ-
nu, ale jelikož chodíme do nemocnice už od 
druhého ročníku, tak jsme jich měli dostatek 
už v listopadu. 
Ošetřovatelskou péči jsme všichni zvládali 
dobře a na souvislé praxi jsme měli možnost 
zdokonalovat se v té odborné péči. Já kon-
krétně jsem chodila na Chirurgii C a byla 
jsem tam moc spokojená. Sestřičky mi se 
vším pomáhaly a braly mě k odborné prá-
ci s sebou. Zdokonalila jsem se například  

v převazech ran, podávání infuzí a jiných lé-
čivých přípravků a také v komunikaci s pa-
cienty. Také jsem se hodně v sesterské práci 
osamostatnila a už se nebojím jít cokoliv 
udělat sama. Jsem ráda, že jsem v této ne-
lehké situaci mohla nemocnici aspoň takhle 
pomoct. 

Anna M.
Ze začátku, jsem byla hodně nervózní z pře-
sunuté souvislé praxe a bála jsem se, co mě 
čeká. Myslím si, že kdybychom nastupovali 
až v létě, měli bychom více odborných zku-
šeností a byla bych si jistější. Ovšem hned 
po pár dnech na oddělení jsem si to začala 
užívat, také díky hodným sestřičkám, které 
mi ochotně pomáhaly. Myslím si, že jsme 
pomohli, protože mnohdy na odděleních 
chybí personál, například z důvodu nemoci. 
Díky praxi jsem se osamostatnila a jsem si 
jistější ve výkonech, kterých jsem se předtím 
bála. Já jsem byla na jednom oddělení, ale 
díky vstřícné staniční jsem měla šanci se po-
dívat na operační sál, nebo když byla potře-
ba, tak pomoct i na infuzním stacionáři, kde 
byly velmi milé sestřičky, které mi všechno 
rády vysvětlily.

Poděkování studentům střední zdravotnické školy v Ostravě

Pocity a dojmy studentek třídy PS3A

Třída PS3A

Třída PS3A
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V druhé polovině roku 2021 jsme požádali 
studenty, kteří u nás vykonali praxi, aby nám 
vyplnili krátký dotazník. Ne každý ho vyplnil, 
ale sešel se nám vzorek 59 odpovědí, z toho 
22 bylo budoucích lékařů a zbytek nelékařští 
zdravotničtí pracovníci. 
Z celkového počtu bylo 23 studentů, kteří jsou 
v posledním ročníku studia, a 7 studentů, kte-
ří si zatím nejsou jisti tím, jestli budou chtít 
pracovat v oboru, který studují (včetně dvou 
mediků). Celkem 36 studentů by po škole 
rádo nastoupilo do nemocnice. Služby nebo 
směnný provoz pro ně nejsou překážkou.  
11 studentů dává přednost ambulantnímu pro-
vozu, někteří chtějí podnikat nebo nad tím 
nepřemýšleli. S praxí byla spokojena větši-
na studentů (56), nespokojeni byli 3 studenti  
(2 medici a 1 zdravotnický záchranář). Stu-
denti u nás v průměru strávili delší dobu než 
10 dní. Zajímali jsme se i o to, jestli studenti 
vědí, na koho se mají v průběhu praxe obra-
cet, kdo je jejich školitel – čtyři studenti se 
vyjádřili negativně, zbývající studenti klad-
ně hodnotili buď konkrétního školitele, nebo 
ochotné kolegy, kteří se jim věnovali. Na 
otázku „zda náplň praxe odpovídala osnovám 
praxe dané školou“ odpovědělo 5 mediků, že 
ne, a praxi oznámkovali jako ve škole trojkou 
nebo čtyřkou, ostatní studenti známkovali 
jedničkou a dvojkou.
Někteří studenti využili možnosti napsat 
do poznámky komentáře, většina reakcí je 
kladných:
• �Lékaři se nám velmi málo věnovali. Stačilo 

by, aby si každý den alespoň jeden z nich na 
nás našel třeba hodinu času a prošel s námi 
některá konkrétní témata. Chodit na vizity 
bylo fajn, na ambulancích jsme také něco 
viděli, ale jinak sedět 2 hodiny na oddělení  
a koukat na lékaře, jak píše pacienty, mi moc 
nepomohlo.

• �Byla jsem velmi spokojená, milý personál  
a velmi ochotný mě vše naučit.

• �S kolegyní jsme měly problém se šatnou  
a někdy nás to i omezovalo (jeden klíč).

• �Praxe v MNO mám po celou dobu studia  
a nemocnici jsem si vybrala z důvodu krát-
ké dojezdové trasy z domu a ze známosti. 
Nejvíce praxe se mi líbila na neurochirurgii  
a na stanici větších dětí. Dále super praxe  
a hodně přínosná praxe pro mě byla na ge-
riatrii/interně K. Na těchto 3 místech jsem 
byla vždy 100% spokojená Jiná oddělení 
měla dobrý personál, ale třeba mi nesedě-
lo pracoviště. 100 lidí 100 chutí☺. S praxí 
jsem spokojená a do budoucna bych chtěla 
nastoupit do této nemocnice.

• �Většina sestřiček dělá, že tam studenti ne-
jsou. Studenti dělají spíše práci za ošetřo-
vatelky.

• �Celý personál na kardiologii se mi maximál-
ně věnoval a snažil se mi vyjít maximálně 
vstříc. Za což jim moc děkuji.

• �Za 2 týdny praxe jsem byla párkrát u rozdá-
vání léků a odebírala krev z prstu. Jinak jsem 
vykonávala ošetřovatelskou práci, která mi 
sice nevadí, ale nenaučím se nic nového  
a potřebného do své budoucí práce.

• �Praxe na gynekologii byla velice skvělá. 
Veškeří lékaři se nám věnovali a vždy vy-

světlili, co jsme potřebovali vědět. Naprostá 
spokojenost.

• �Věřím, že pokud by i výuka a praxe na fa-
kultách probíhala v podobném duchu jako 
v MNO, byl by zájem o chirurgii dle mého 
názoru vyšší.

• �Jsem ve 2. ročníku dálkového studia kombi-
nované formy, pracující sestra mimo MNO. 
Za mne nejlepší praxe na Neurologii A. Vel-
ké díky patří paní vrchní Slezákové, která mi 
umožnila praxi na daném oddělení, a také 
velké díky staniční sestře Pavelkové. Vše 
mi bylo vysvětleno, ukázáno a seznámeno  
s prostředím a standardy pracoviště. Vše 
jsem si mohla vyzkoušet pod odborným do-
hledem paní staniční. Za mne nejlepší pra-
xe za celou dobu – staniční sestra příjemná, 
klidná a ke studentům se chovala jako s rov-
nou sestrou na pracovišti. Kdybych si hleda-
la práci, tak určitě na toto oddělení.

• �S praxí na ORL jsem byla velice spokojená  
a celý zdravotnický personál se ke mně cho-
val velice hezky.

• �Měl jsem souvislou praxi na oddělení Geri-
atrie F (v té době Covid jednotka), nemůžu 
si stěžovat na zdravotnický personál. Moc 
děkuji za tuto zkušenost paní staniční sestře 
Mgr. Janě Vilímové a jejímu kolektivu.

Na závěr uvádíme dva grafy, kde jsme se stu-
dentů dotazovali na to, jestli by si MNO vy-
brali jako svého budoucího zaměstnavatele. 

Odpovědi mediků na otázku: 
„Vybrali byste si MNO jako svého  
budoucího zaměstnavatele“:

Odpovědi studentů nelékařských  
zdravotnických oborů na otázku:  
„Vybrali byste si MNO jako svého  
budoucího zaměstnavatele“:

Závěr z těchto dat si může každý vyvodit sám. 
Ono známé rčení „jak se do lesa volá, tak se  
z lesa ozývá“ je pravdivé, a to jak v pozitiv-
ním, tak negativním slova smyslu. 
Přejeme Vám, aby studentů s chutí do práce 
a zájmem o obor bylo víc a víc a aby se Vám 
podařilo je nadchnout pro zaměstnání u nás. 
Svým příkladem a jednáním se studenty jste 
totiž každý z Vás tím nejlepším „headhun-
terem“. 
Studentům, kteří se do průzkumu zapojili, dě-
kujeme za jejich názory a vyplnění dotazníku. 

Irena Hlavatá
vedoucí Oddělení náboru a vzdělávání

Vyhodnocení dotazníku pro studenty

101. ROK KNIHOVNY!!!
Knihovna města Ostravy si po celý mi-
nulý rok připomínala 100 let od svého 
založení a 19. února 2022 oslavila již 
své 101. narozeniny. Co si pro letošek 
připravila pro své čtenáře? Zapojila 
se například do pátého ročníku pro-
jektu „Spisovatelé do knihoven“, který 
pořádá pražská Asociace spisovate-
lů společně s 10 českými knihovnami  
a 10 spisovateli. Zážitková čtení a mo-
derované besedy s autory jsou pořádá-
ny v porubských pobočkách Podrouž-
kova a Vietnamská. Ze setkání s Dorou 
Čechovou a Lenkou Kuhar Daňhelovou 
byly pořízeny videozáznamy, které 
jsou již ke zhlédnutí na YouTube ka-
nálu KMO. Od března do prosince se 
dále můžeme těšit na autorky Zuzanu 
Dostálovou, Markétu Pilátovou, Annu 
Luňákovou, Irenu Šťastnou, Hanu Lun-
diakovou, Doru Kaprálovou a básníky 
Tima Postovita a Ewalda Murrera. 
V rámci celostátní kampaně „Březen –  
měsíc čtenářů“ bude zavedena nová 
služba - online registrace do knihovny. 
Může se hodit zejména v situaci, kdy 
není fyzická návštěva knihovny čtenáře 
z jakéhokoli důvodu možná. Zaregist-
rovaný čtenář si může po uhrazení roč-
ního poplatku prostřednictvím plateb-
ní brány mimo jiné okamžitě vypůjčit 
elektronické knihy v online katalogu, 
kde je na výběr více než 10 000 titulů 
různých žánrů pro všechny věkové ka-
tegorie, nebo využít vzdálený přístup 
do hudební databáze Naxos Music Li-
brary. Ta obsahuje téměř 2 600 000 
skladeb z celého světa. Jedná se pře-
vážně o nahrávky klasické hudby, ale 
také filmové hudby, žánrů jazz, world 
music a další.
V březnu také oceníme naše nejvěr-
nější čtenáře v soutěži „Čtenář roku“. 
Hodnotit budeme celkový počet vypůj-
čených knih v roce 2O21 a zohledněno 
bude také využívání služeb knihovny  
v období, kdy se půjčovalo jen přes 
výdejní „okénko“. Vítěz bude nomino-
ván do krajského kola soutěže a třeba 
se stane celostátním Čtenářem roku, 
který se zúčastní předávání prestižních 
literárních cen Magnesia Litera v Praze 
dne 10. 4. 2022.
A to je jen začátek. Pestrá škála růz-
ných aktivit nás čeká po celý rok. Sle-
dujte naše webové stránky www.kmo.
cz nebo se k nám přidejte na sociálních 
sítích Facebook či Instagram.
Být čtenářem knihovny se vyplatí. 
Přijďte se přesvědčit osobně. Rádi Vás 
uvidíme v ústřední knihovně u Sýko-
rova mostu nebo v kterékoli z 27 po-
boček v městských obvodech Ostravy.  
A brzy se můžeme potkat ve zcela 
nové pobočce, kterou pro vás připra-
vujeme v lokalitě Pískové doly v Ostra-
vě-Zábřehu. 
Budeme se těšit, � Vaše Knihovna!!!

 Praxe na gynekologii byla velice skvělá. Veškeří lékaři se nám věnovali a vždy 
vysvětlili, co jsme potřebovali vědět. Naprostá spokojenost. 

 Věřím, že pokud by i výuka a praxe na fakultách probíhala v podobném duchu 
jako v MNO, byl by zájem o chirurgii dle mého názoru vyšší. 

 Jsem ve 2. ročníku dálkového studia kombinované formy, pracující sestra 
mimo MNO. Za mne nejlepší praxe na Neurologii A. Velké díky patří paní 
vrchní Slezákové, která mi umožnila praxi na daném oddělení, a také velké 
díky staniční sestře Pavelkové. Vše mi bylo vysvětleno, ukázáno a seznámeno 
s prostředím a standardy pracoviště. Vše jsem si mohla vyzkoušet pod 
odborným dohledem paní staniční. Za mne nejlepší praxe za celou dobu – 
staniční sestra příjemná, klidná a ke studentům se chovala jako s rovnou 
sestrou na pracovišti. Kdybych si hledala práci, tak určitě na toto oddělení. 

 S praxí na ORL jsem byla velice spokojená a celý zdravotnický personál se ke 
mně choval velice hezky. 

 Měl jsem souvislou praxi na oddělení Geriatrie F (v té době Covid jednotka), 
nemůžu si stěžovat na zdravotnický personál. Moc děkuji za tuto zkušenost 
paní staniční sestře Mgr. Janě Vilímové a jejímu kolektivu 

Na závěr uvádíme dva grafy, kde jsme se studentů dotazovali na to, jestli by si MNO 
vybrali jako svého budoucího zaměstnavatele. Odpovědi mediků na otázku: „Vybrali 
byste si MNO jako svého budoucího zaměstnavatele“: 
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Odpovědi studentů nelékařských zdravotnických oborů na otázku: „Vybrali byste si 
MNO jako svého budoucího zaměstnavatele“: 

 

 

Závěr z těchto dat si může každý vyvodit sám. Ono známé rčení „jak se do lesa volá, 
tak se z lesa ozývá“ je pravdivé, a to jak v pozitivním, tak negativním slova smyslu.  

Přejeme Vám, aby studentů s chutí do práce a zájmem o obor bylo víc a víc a aby se 
Vám podařilo je nadchnout pro zaměstnání u nás. Svým příkladem a jednáním se 
studenty jste totiž každý z Vás tím nejlepším „headhunterem“.  

Studentům, kteří se do průzkumu zapojili, děkujeme za jejich názory a vyplnění 
dotazníku.  

Irena Hlavatá 
vedoucí Oddělení náboru a vzdělávání 
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To jsme my, Fifejďáci

S naší ortopedií jsem spojen nejen pracovně, ale také osobně... 
V roce 2005 jsem sem nastoupil do svého prvního zaměstnání a oka-
mžitě mi tento obor přirostl k srdci. Co jsem změnil, byl můj přesun 
na ortopedickou jednotku intenzivní péče. 
Při zaměstnání jsem vystudoval obor biomedicínský technik a získal 
atestaci v intenzivní medicíně. V době covidové vypomáhám na in-
fekční ambulanci a závěr loňského roku jsem strávil na kurzu základ-
ní přípravy aktivních záloh Vojenské akademie ve Vyškově. 
No, a na naší ortopedii jsem si vybral také svou ženu, se kterou máme 
pětiletou Johanku.

Do naší nemocnice jsem nastoupila hned po škole v roce 2012 na od-
dělení, které prošlo celkovou rekonstrukcí a modernizací. Změnily se 
také operační techniky a díky tomu se urychlila rehabilitace pacientů.
Během let jsem si odskočila na mateřskou dovolenou se dvěma dětmi.
Ale teď už jsem zpátky a vůbec jsem neuvažovala o změně, Ortopedie 
pro mě byla jasnou volbou.
Má práce je psychicky i fyzicky náročná, ale když člověk vidí zpět-
nou vazbu a hlavně spokojeného pacienta, co víc si může přát.

Od dětství se mi líbila práce zdravotní sestry, obdivovala jsem ma-
minku své nejlepší kamarádky, a protože mám ráda práci s dětmi, 
volba byla jasná. 
Hned po maturitě jsem nastoupila do naší nemocnice na Oddělení 
patologických novorozenců. Přes novorozeneckou JIPku, kde jsem 
pracovala 15 let, jsem se po druhé mateřské přesunula na JIPku pro 
děti od 1 měsíce do 18 let. V roce 2014 jsem si splnila svůj sen – 
vystudovat vysokou školu, o dva roky později jsem se stala staniční 
sestrou na odborných ambulancích Dětského lékařství.
I po práci mířím za dětmi, ve svém volnu vedu cvičení žaček v Sokole.

V naší nemocnici pracuje více než 50 let, vloni absolvoval takzvanou 
zlatou promoci. 
Od svého nástupu v srpnu 1971 postupně složil atestaci prvního  
a druhého stupně z chirurgie, zastával funkci ordináře a poté zástupce 
primáře. Podílel se také na výchově dvou generací našich chirurgů.
Aktuálně se těší na práci ve zrekonstruované chirurgii, která bude 
přínosem nejen pro sestry a lékaře, ale hlavně pro naše chirurgické 
pacienty, kterých za více než půlstoletí ošetřil tisíce.
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Do naší nemocnice jsem nastoupil v roce 2013 jako sanitář na Chi-
rurgii. Byla to radikální změna, čtvrt století předtím jsem totiž dělal 
elektrikáře v soukromé firmě.
Ve svém novém oboru jsem se našel, a jak říká má žena „vidím v něm 
smysl“…
Částečně jsem touto změnou splnil také sen mé maminky, která si ze 
mě přála mít lékaře.

V Dětském rehabilitačním stacionáři, který patří pod naši nemocnici, 
pracuji 27 let. Celý svůj profesní život jsem tak zasvětila práci s neu-
rologicky nemocnými lidmi. Stacionář byl mou první volbou, nabízí 
lidské prostředí a zároveň vysoký odborný standard. Neocenitelná je 
pro mě práce v týmu odborníků a zároveň přátel, kteří se na sebe mo-
hou spolehnout. Navíc jsme jediným institutem, který v ČR vzdělává 
terapeuty v Bobath konceptu. Už 20 let jim předávám své zkušenosti
Svou profesi mám opravdu moc ráda a rozhodně patřím k lidem, kteří 
se do práce těší. Každý pacient je pro mne výzvou a stále hledám, co 
by bylo pro něj nejlepší, co zlepší život jemu i jeho rodině.

Mám ráda výzvy, proto jsem se rozhodla nabídnout svou mnohaletou 
pedagogickou praxi naší nemocnici. 
Splnilo se mi tím přání založit Dětskou skupinu Srdíčko, která je zá-
zemím pro rozvoj osobnosti předškoláků a zároveň jistotou pro za-
městnané rodiče nemocnice.
Jsem moc ráda, že jsem nezklamala jejich důvěru, že v nás věří již 
pět let a těší se společně s námi z certifikátu značky kvality dětských 
skupin v České republice.
Městská nemocnice Ostrava je mojí šťastnou volbou.

Už na základní škole jsem chtěl být oftalmologem, v té době jsem 
musel začít nosit brýle a chodit na pravidelné kontroly.
Vystudoval jsem lékařskou fakultu v Praze a vrátil se do své rodné 
Ostravy. V naší nemocnici jsem začal pracovat v září 2017.
Obor zahrnuje chirurgické výkony, převážně mikrochirurgii, a záro-
veň využívám i znalosti z jiných lékařských věd – interny a neurolo-
gie, protože mnoho onemocnění z těchto oborů má i oční příznaky.
Taky mě baví, že se neustále posouváme kupředu díky diagnostice  
a léčbě očních chorob, které se pořád vyvíjejí…

V seriálu na FB @nemocnicefifejdy představujeme naše zaměstnance. 
Sledujte, sdílejte, lajkujte, komentujte, doporučte další kolegy!
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Dětský rehabilitační 
stacionář, detašované 
pracoviště Městské 

nemocnice Ostrava, sídlí v objektu z 80. let minu-
lého století, jehož rekonstrukce byla dokončena  
v prosinci 2019. Za 12 milionů korun byly vymě-
něny rozvody elektrické energie, vody a kanali-
zace. Došlo k obměně sociálních zařízení, podlah 
a provedené drobné dispoziční úpravy teď lépe 
vyhovují potřebám klientů. V červnu 2020 skon-
čila za 8,8 milionu korun úprava zahrady, zcela 
nové je také oplocení areálu. Nevhodný povrch  
z asfaltu nahradila litá pryž a zámková dlažba. 
Zahradu doplnila pružinová houpadla, protáčed-
la, trampolína, spinner nebo kolotoč, také kvetou-
cí stromy a květinové a bylinkové záhony. 

Jsme jedineční
V tomto spojení je pracoviště představováno 
často: jediné zdravotnické zařízení kombino-
vaného typu v ČR poskytující komplexní péči 
hrazenou ze zdravotního pojištění pro všechny 
věkové kategorie pacientů ve formě ambulance 
a denního pohybu.
Podobný typ pobytové péče (pro různé cílové 
skupiny klientů) bývá v našem státě posky-
tován pod hlavičkou sociálních služeb, což 
má svá – především finanční, ale i personální 
úskalí. Na tomto místě je třeba zmínit trvalou 
dotační podporu pracoviště DRS od počátku 

fungování zřizovatelem, tedy statutárním měs-
tem Ostrava.

Péči o pacienty/klienty DRSu  
lze rozdělit do dvou skupin
1. Ambulantní péče
• �o dospělé pacienty většinou s chronickými po-

tížemi typu bolesti zad, artróza nosných klou-
bů, stavy po úrazech hybného systému, boles-
ti z přetížení měkkých tkání, kdy poskytujeme 
zvyklou paletu základních procedur fyzikální 
terapie a následné individuální cvičení (fyzio- 
či ergoterapie).

• �pro děti s „běžným“ vadným držením těla od 
lehkého stupně až po korzetované skoliózy, 
deformity nohou, hrudní stěny a jiné malfor-
mace kosterního aparátu, svalové dysbalance 
a sekundární bolestivé syndromy přetížených 
„malých aktivních sportovců“, které vedeme 
k dispenzarizaci spolu s ortopedy či dětskými 
neurology.

• �pro malé děti (kojence a batolata) nejčastěji 
s nerovnoměrným psychomotorickým vývo-
jem + osová hypotonie + asymetrie postury na 
podkladě predilekce (tzn. preference držení 
hlavičky miminka po 2. měsíci věku s rizikem 
zafixování následné asymetrie).
Ambulance jsou na dvou adresách: Ukrajin-
ská ulice, Ostrava-Poruba a s menším rozsa-
hem na oddělení Dětského lékařství MNO 

(tato zejména jako dispenzarizace pro děti  
z neonatologie MNO). 

2. Komplexní péče o výrazně náročnější sku-
pinu malých klientů v režimu denního pobytu

A co je za námi?
Dvaatřicetiletá existence pracoviště a práce 
mnoha rukou, mozků a srdcí, bez níž by se sou-
kolí týmové práce už dávno zastavilo. Podob-
ně jako ostatní obory bojujeme s nedostatkem/
migrací personálu, ale jsme rádi, že se daří mít  
v našich řadách loajální kolegy, za což jim patří 
velký dík a obdiv. Je potřeba poděkovat mimo 
jiné i všem sponzorům, podporovatelům a také 
rodičovskému sdružení Želvička, které pomá-
há s financováním menších pomůcek, hraček, 
organizací společných aktivit jako výletů atd., 
které zpříjemňují denní program dětí.
A ve finále pocit ze společného soužití skupiny 
velkých i malých ze „Stacíku“ výrazně zlepši-
la rozsáhlá rekonstrukce objektu v roce 2019 
s následnou úpravou zahrady, která vzhledem 
ke kolísavé síle pandemie covid nemohla být 
prezentována ani dnem otevřených dveří, ani 
připravovanou výroční konferencí k 30 letům 
fungování Stacionáře na jaře 2020.
S poděkováním za trvalou podporu Nemocnice, 
zřizovatele... a s úctou!

MUDr. Jana Robenková
primářka DRSu

Co o nás možná nevíte, ale rádi se dozvíte?

Město Ostrava, které je zřizovatelem Městské 
nemocnice Ostrava, letos hospodaří s rekordním 
rozpočtem ve výši téměř 12,273 miliard korun. 
Na investiční účely směřuje 4,4 miliardy korun, 
nejvíce prostředků pohltí zdravotnictví a soci-
ální služby. Na obnovu nemocnice město zřídi-
lo fond pro její rozvoj, do kterého každoročně 
vkládá minimálně 200 milionů korun, letos bude 
z naspořených prostředků čerpáno půl miliardy. 
Pokračovat se bude v rekonstrukci pavilonu E2 
a výstavbě parkovacího domu s lékárnou. Zahájí 
se stavba nové hyperbarické komory, zásadní re-
konstrukce energetické hospodářství, hygienic-
kých zařízení v pavilonech E1, H2, G a G2, dále 
IT infrastruktury nebo svislých rozvodů vody  
a kanalizace ve vybraných pavilonech.
Z „menších investičních akcí“ v celkové hod-
notě 50 milionů, vyčleněných a realizovaných 
Městskou nemocnicí, v letošním roce navýšené 
o 13 milionů na dispoziční a stavební úpravy 
stávajícího nevyužívaného objektu ubytovny  
v areálu MNO bude provedeno zateplení ob-
jektu, výměna oken a dveří, částečná výměna 
vnitřních rozvodů a instalací, výměna zařizo-
vacích předmětů, osvětlení, ústředního topení, 
výměna povrchu podlah a stěn. Zmiňme např.: 

• �Oprava chodníku u budovy LDN  
a DSS (800 000 Kč)

Jedná se o přístupový chodník k hlavním 
vstupům do budovy Léčebny dlouhodobě ne-
mocných a Domu sociálních služeb v Ostra-
vě-Radvanicích. Kdy poškozený a stávající 
asfaltový povrch je značně nerovný. Současný 
stav chodníku neumožňuje bezpečný bezbarié-
rový pohyb pro osoby s omezenou schopnos-
tí pohybu a orientace, proto je nutné chodník 
upravit, vyměnit povrch, vyměnit a zčásti snížit 
obrubníky a instalovat reliéfní dlažbu pro sla-
bozraké a nevidomé.  

• �Rekonstrukce rozvodů  
medicinálních plynů  
(2 000 000 Kč)

V souvislosti se zřízením COVID jednotek na 
lůžkových stanicích oddělení Geriatrie a In-
terny v pavilonu H2 vznikla aktuální a vyso-
ce naléhavá potřeba zvýšení počtu ventilova-
ných lůžek pro pacienty s dýchacími obtížemi.  
Z uvedeného důvodu je nutno zajistit výměnu 
původních nevyhovujících trubních rozvo-
dů medicinálního kyslíku a současně rozšířit 
rozvody kyslíku na všechny lůžkové stanice 
a zajistit přívod ke zdrojovým napájecím jed-
notkám v pavilonu H2. 

• �Výměna svislých rozvodů vody  
a kanalizace v pavilonech H1, H2, 
H3, G, G1, G2 (10 391 000 Kč)

Výměna části stávajících svislých rozvodů 
vody a kanalizace, které jsou ve velmi špatném 
stavebně technickém stavu a jsou opakovaně 
lokálně vyspravovány. 

• �Klimatizace objektů v MNO III  
(500 000 Kč)

Instalace nových klimatizačních jednotek v ob-
jektech Městské nemocnice, v prostorách urče-
ných zejména pro pacienty.

• �Propoj vodovodního řadu  
ul. Varenská a ul. Hornopolní  
(400 000 Kč)

Výměna stávajícího trubního rozvodu propoje 
dvou vodovodních řadů v areálu Městské ne-
mocnice Ostrava. Řad na ul. Varenské je pro-
pojen s řadem na ul. Hornopolní a slouží pro 
zásobování nemocnice pitnou vodou v případě 
výpadku nebo havárie jednoho z uvedených 
řadů. Stávající potrubí je v havarijním stavu  
a jeho výměna je z hlediska provozu nutná. 

(red)

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET 2022

Rok 2021 byl pro nás všechny velice ná-
ročný. Proto si velmi vážíme všech, kteří 
na nás a naše dětské pacienty nezapomněli 
a přišli nás podpořit povzbudivým slovem, 
dárkem pro děti nebo jako paní Bc. Jana Ja-
ničková překvapením v podobě fenky Pinky, 
se kterou se připravuje na canisterapeutické 
zkoušky. 
Z návštěvy byla nejvíc nadšená paní pri-
mářka MUDr. Alice Nogolová, Ph.D., která 
okamžitě pozvala paní Janičkovou se svým 
canisterapeutickým mazlíčkem k nám na 
oddělení. A jelikož bylo zrovna 23. prosince, 
pro naše malé pacienty to bylo i obrovské 
překvapení pod stromeček.
Děkujeme Pinky a paní Janě Janičkové za 
návštěvu. Taky všem, kteří si dali tu práci  
a pro děti nějaké to překvapení nachystali. 
Ať už to byly firmy, studenti zdravotnických 
a jiných škol, nadace, nebo soukromé osoby, 
kterým není lhostejný pobyt dětí v nemoc-
nici. Jste úžasní a my si toho moc vážíme. 

Mgr. Jana Šadibolová, MBA
vrchní sestra Dětského lékařství

Canisterapie  
jako dárek dětem  
v MNO
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Děkujeme!!!

Děkujeme Skupině ČEZ za podporu a příval energie a sociální firmě Chrpa 
Slezské diakonie o.p.s. za přípravu balíčků plných síly a andělského čaje

Pekli jste s námi a pro nás: Dobrovol-
nické centrum ADRA Ostrava

Coca-Cola HBC Česko a Slovensko 
– porce osvěžení v náročné době

Balíčky od Generali Česká pojišťovna a.s. potěšily naše covidová pracoviště AdVisio marketing s.r.o. pro naše nejmenší

Just Donut – energie pro CPE
Farníci z Ostravy Mariánských Hor opět napekli vánoční cukroví  

a děti ze ZŠ Provaznická vyrobily přáníčka

Společnost Panattoni Czech Republic společně s městem Ostrava nám  
věnovali kávovary, kapsle a hlavně každodenní nejen ranní vzpruhu Ostravské vodárny a kanalizace a.s. 

Dárkové balíčky pro dětské pacienty od AHOLu Zuzka Macečková a Šimon Pliš v akci

Děkujeme i všem dalším 
za podporu a povzbuze-
ní: Markétě Bijokové za 
výborné občerstvení pro 
covidovou stanici Chirur-
gie E, Infekční ambulan-
ci, lékaře chirurgie; firmě 
Morys s. r. o. za sladké 
potěšení a všem ostatním. 

DÍKY!!!
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LDN – stanice B
Děkuji všem sestrám a doktorům za velmi 
pečlivou starost, trpělivost, ochotu a pěkné 
chování vůči mně i jiným pacientům. Bylo 
mi s Vámi dobře. Děkuji za podporu v mých 
krutých chvílích, kdy mi bylo hůř, přišli jste  
s povzbuzením. Za to jsem Vám vděčný a moc 
děkuji. Oceňuji Vaši práci.

Petr K.

Kožní
Sestřičky moje zlaté, moc a moc Vám všem 
děkuji za nadstandardní péči, kterou mi po-
skytujete už dlouhou dobu. Děkuji za každý 
úsměv a milé slovo. Jste prostě úžasné, milé, 
zlaté, skvělé, hodné a báječné. Jste mi velkou 
oporou. Máte zlaté ruce.
Ze srdce Vám děkuji, děkuji za všechno.

Josef D.

CPE 
Rád bych prostřednictvím tohoto e-mailu po-
děkoval denní i noční službě Traumatologie  
i Úrazové ambulanci za obětavou péči.
12. 2. 2022 jsem byl v odpoledních hodinách 
přivezen sanitkou na urgentní příjem s vy-
kloubeným ramenem do Městské nemocnice  
v Ostravě. Sestřičky i samotní lékaři byli vel-
mi profesionální a velmi milí. Dokážou člově-
ka v nouzi uklidnit a vcítit se do jeho kůže. 
Detailně mi vysvětlili, co mi budou provádět  
a jaká bude nejvhodnější léčba. Personál se mne 
pravidelně také ptal, jak se cítím a jestli něco 
nepotřebuji, zda mi není zima apod. Zkrátka  
a dobře mi byla poskytnuta ta nejlepší péče, 
která se v našem zdravotnictví už tolik nevidí. 
Rád bych tedy tímto poděkoval ještě jednou 
všem lékařům a sestrám z dané směny za je-
jich nasazení a pomoc člověku. Byl bych také 
rád, kdyby mé poděkování bylo předáno da-

ným směnám a také především vedení. Mají 
pod sebou obětavý a profesionální tým lidí.  
V dnešní době to zdravotníci nemají vůbec 
lehké. Ještě jednou tedy moc děkuji za vyříze-
ní a přeji hodně zdraví.

David M.

Ortopedie A
Chtěla bych poděkovat lékařům a veškeré-
mu personálu Ortopedie A za úžasný přístup  
a milé jednání po celou dobu, kterou jsem tam 
strávila. 
Přeji všem, ať se jim daří. Je vidět, že svou 
práci mají opravdu rádi, jinak by ji nemohli 
dělat s takovou láskou a nasazením.

Eva D.

Infuzní stacionář
Touto cestou bych chtěla moc poděkovat se-
střičkám z tohoto oddělení a pochválit jejich 
přístup.
Takový personál tří andělů by bylo potřeba mít 
na každém oddělení v nemocnici! Velké díky!
I přes můj strach z injekcí jsem díky ses-
třičkám během infuzí tohle úplně odbourala, 
stačí mít jen lidský přístup. A to zde sestřičky 
mají. 
Kdybych se zde měla někdy vrátit, vždy vím, 
že mě zde sestřičky přivítají s úsměvem a dob-
rou náladou. 

Lenka P.

Dětské lékařství
V rozmezí 3 týdnů jsme byli 2x hospitalizo-
váni na stanici menších dětí. Poprvé s dcerkou  
a podruhé se synem.
Tímto bych chtěla poděkovat celému personá-
lu, který se o nás staral. Slovy nedokážu vyjád-
řit, jak úžasné některé sestřičky byly. Je vidět, 
že pro ně to není jen práce, ale poslání. 

Ulehčily mi pobyt v nemocnici, byly příjemné, 
empatické a k dětem milé a laskavé. Jmenovitě 
bych pak chtěla poděkovat:
- Haně Kamenárové, která nás s dcerkou při-
jímala a doprovázela nás na vyšetření, za její 
milé chování;
- Kateřině Holčákové za její krásné malůvky 
pro dcerku na obvaz a za to, že ji tím vždy 
uměla rozptýlit;
- Kateřině Adamíčkové a Monice Janyškové, 
které se o nás staraly při druhé hospitalizaci se 
synem a byly rovněž osoby na pravém místě 
s klidným přístupem a milým vystupováním.
Také bych chtěla poděkovat za pružné řešení 
hospitalizace v příjmové ambulanci. Zvlášť 
jedná-li se o dítě, vážím si Vašeho přístupu  
o to víc. 
Mé díky patří v neposlední řadě taky dokto-
rům, kteří se o obě mé děti starali. 

Hana B.

LPS pro děti a dorost
Chtěla bych touto cestou poděkovat panu dok-
toru MUDr. Norbertu Semenďákovi a jeho 
sestřičce, kteří vykonávali službu na dětské 
pohotovosti dne 29. 1. 2022.
Přišli jsme tam se synem, který je autista, a je-
jich přístup byl obzvláště profesionální, že syn 
se dokonce nechal panem doktorem i vyšetřit.
Ve většině případů se můj syn vyšetřit nene-
chá, vždycky je to boj, ale s panem doktorem  
a jeho sestrou to zvládl hravě.
Ještě jednou mockrát děkuji těmto skvělým 
lidem.

Kateřina O. a syn Štěpán 

Dětské lékařství
Byly jsme s dcerou Eliškou hospitalizovány 
se zápalem plic na JIP dětského oddělení A –  
malé děti a následně na standardním poko-
ji. Od začátku hospitalizace skvělá zdravotní 
péče lékařů i sestřiček. Tolik vstřícnosti a po-
chopení jsem dlouho nezažila. Neskutečně si 
vážím toho, co jste pro nás udělali, a vím, že 
to bylo maximum. Dále chci vyzdvihnout paní 
učitelku, která se snaží dětem vymyslet pro-
gram, aby jim to uteklo, a je skvělá! Bohužel 
neznám všechna jména a proto velké DÍKY 
patří opravdu VŠEM!!! Jste skvělý tým a já 
jsem vděčná, že jsme se s dcerou dostaly prá-
vě k vám. Přejeme všem hlavně zdraví v této 
nelehké době. 

Eliška, Monika a Martin Š.

Chirurgie a úrazová chirurgie
Začátkem listopadu 2021 jsem podstoupila 
operaci na Chirurgickém oddělení Městské ne-
mocnice Ostrava. Chtěla bych vyjádřit obrov-
ský dík as. MUDr. Tomáši Vyležíkovi a všem 
zdravotníkům operačního sálu, anesteziolo-
gickému týmu a veškerému zdravotnickému 
personálu lůžkového oddělení stanice D, kde 
o mě po operaci pečovali. 
Nesmím opomenout poděkovat zdravotníkům 
příjmové ambulance, kteří musí zvládat vel-
kou psychickou zátěž. 
Zaměstnancům nechybí vstřícnost a dělají vše 
pro spokojenost pacientů i v tak těžké době. 

Anna W.
Havířov-Město

PODĚKOVÁNÍ • PODĚKOVÁNÍ • PODĚKOVÁNÍ

Odborný německý časopis Wachkoma und danach otiskl ve svém podzimním čísle 
(3/21, str. 48–49) článek o konceptu a úspěších Bazální stimulace® na dětské jednotce  
intenzivní péče naší nemocnice. Jako první v ČR jsme získali mezinárodní certifikát BS.

Úspěch Bazální stimulace®  
na dětské jednotce intenzivní péče 
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Rehabilitace
Touto cestou velmi děkuji za péči, které se 
pacientům dostává na lůžkové části reha-
bilitačního oddělení. Byla jsem operována  
v jiné nemocnici (TEP kolena), kde ovšem re-
habilitační oddělení fungovalo jako covidová 
jednotka, tudíž jsem byla velmi vděčná, že mě 
Vaše nemocnice přijala na rehabilitační od-
dělení. Všichni víme, že současná situace ve 
zdravotnictví je všude pro zdravotní personál 
velmi náročná a vyčerpávající, o to více máte 
náš obrovský obdiv a vděk. 
Velmi jsem ocenila nejen stoprocentně profe-
sionální přístup celého oddělení, ale i velmi 
lidský, milý a empatický přístup k nám pacien-
tům s opravdovou snahou pomoct a povzbudit.
Mimochodem zde jsem také 1. února oslavila 
sedmdesátku, potěšila mě blahopřání personá-
lu a díky jejich péči se za dva týdny můj zdra-
votní stav v rámci mých možností opravdu 
zlepšil. 
Byl to opravdu ten nejlepší dárek k mým  
kulatinám.

Zoja Ch., 
Háj ve Slezsku

Covid ARO 2  
+ Ortopedie A
Moc bych touto cestou, chtěla poděkovat celé-
mu týmu covidové jednotky Ortopedie A, kte-
rá pečovala o mého tatínka V. H., za obětavost 
a péči. 
A ten největší dík patří jednotce ARO 2 za lás-
kyplnou a obětavou péči, kterou vynakládali 
při péči o našeho tatínka i v této nelehké době.  
Neskutečně děkujeme všem lékařům, ses-
třičkám a celému ošetřovatelskému personálu 
tohoto oddělení, protože se snažili ze všech 
sil o záchranu a prodloužení života i kvality. 
Bohužel tatínek nás navždy opustil před Vá-
nocemi. I v tyto okamžiky byli všichni empa-
tičtí a velmi vstřícní i obětaví. Tento personál 
je opravdu na pravém místě. Více těchto lidí. 
Smekáme před Vámi. Ještě jednou všem moc 
děkujeme za vše, co jste pro tatínka dělali.
S úctou a díky 

manželka Jana H., syn Jaroslav 
a dcera Alena 

Covid stanice Geriatrie
Ráda bych touto cestou poděkovala za profesi-
onální a lidský přistup paní MUDr. Kotzurové, 
která pečovala o mou maminku na covidovém 
oddělení. Pokaždé, když jsem s paní doktor-
kou telefonovala, sdělila mi zdravotní stav 
maminky, léčbu, kterou zvolili po konzultaci  
s lékařkou z plicní ambulance, kde se mamin-
ka léčí, jak jí zabírají nasazené léky, inhala-
ce, ale také jak se maminka cítí po psychic-
ké stránce. Vždy mi odpověděla na položené 
otázky a měla pro mě dostatek času. Myslím 
si, že je to člověk na svém místě. 
Přála bych všem pacientům a jejich blízkým 
péči od takové lékařky. Zároveň bych chtě-
la poděkovat i ostatnímu personálu z oddě-
lení, který se k mé mamince choval vlídně  
a pozorně.
V neposlední řadě musím pochválit nemocnič-
ní kuchyň. 

Marcela Š.

Dům sociálních služeb
V loňském roce byl ve vaší péči můj bratranec, 
pan P., který se ocitl v těžké životní situaci. 
Byla jsem velmi mile překvapena přístupem 
a vzornou péčí celého personálu, přestože  
s bratrancem to není jednoduché. Při každé 
návštěvě jsem se přesvědčila, že každá sestřič-
ka a každá ošetřovatelka má perfektní přehled 
o klientech. Laskavost, vstřícnost a zároveň 
profesionalita!!! Sama pracuji jako zdravotní 
sestra, tak si dovoluji hodnotit práci vašich 
zdravotníků. Zároveň bych ráda vyjádřila úctu 
a obdiv k práci sociálních pracovnic, zejmé-
na paní Mgr. Kolářové a paní dokumentační  
Mgr. Drösslerové. Vážím si jejich práce a trpě-
livosti. Jste skvělí!!! 
Děkuji za vzornou a profesionální péči o mého 
příbuzného.

Hana S.

Kardiologie
Chtěla bych Vám svým jménem a jménem 
celé naší rodiny poděkovat za profesionální 
přístup a péči při záchraně života, následném 
léčení a ošetřování mého tatínka, pana Andreje 
D. který byl u Vás hospitalizovaný na Koro-
nární jednotce intenzivní péče a následně i na 
standardním kardiologickém oddělení.
Velice si vážíme nejen poskytnuté odborné 
péče, ale i vstřícnosti a lidskosti personálu při 
vzájemné komunikaci a následné spolupráci. 
Vím, že se díky Vaší skvěle odvedené práci 
může tatínek nadále těšit jak z vnučky, která se 
mu v té době narodila, tak z dalších každoden-
ních radostných momentů či chvil strávených 
s rodinou a přáteli. 
Věřte, že když jsme si v prosinci odváželi 
tatínka domů, byl to pro nás ten nejkrásněj-
ší vánoční zázrak v roce 2021, za který jsem 
Vám nesmírně vděčná! Z celého srdce Vám 
ještě jednou děkujeme! 
Naše díky patří především panu doktorovi  
Srpovi, všem skvělým sestřičkám kardiologic-
kého oddělení a také ostatnímu zdravotnické-
mu personálu!!!

dcera Kateřina F. s rodinou

ORL
Chtěla bych poděkovat celému týmu ORL  
z lůžkové části, paní doktorce, doktorům, 
primáři, sestrám a celému ošetřujícímu per-
sonálu. Také večerní pohotovostní službě  
z 29. 11. za empatický a profesionální přístup. 
Za všechny své dosavadní návštěvy jakékoliv 
nemocnice jsem se nesetkala s tak laskavým 
přístupem, jako tomu bylo u Vás. Ještě jednou 
moc děkuji za Vaši nadstandardní péči.

Eva N.

Interna G
Chtěla bych touto cestou poděkovat celé-
mu personálu Interny/stanice G a jmenovitě 
ošetřujícímu lékaři MUDr. Thaiszovi za pří-
kladnou, empatickou a vstřícnou péči o mého 
manžela Zdeňka K. Manžel bohužel zemřel, 
ale poslední dny bylo o něj na tomto oddělení 
velmi dobře postaráno a i k nám, k rodině, při-
stupovali zaměstnanci ohleduplně.

Marie K.
Ostrava-Hrabová

Neurochirurgie + Neurologie
Dovolte, abych se Vám připomněl, jmenuji se 
Milan I. a byl jsem Vaším pacientem, které-
mu jste odstraňovali rozsáhlý nádor v oblasti 
bederní páteře. Touto krátkou zprávou bych 
Vám chtěl z celého srdce poděkovat za cel-
kovou péči, kterou jste mi během mé hospi-
talizace poskytli. Poděkování směřuje celému 
kolektivu oddělení Neurochirurgie, oddělení 
JIP a Neurologie, zmínil bych především pana 
primáře MUDr. Róberta Kroupu, jeho asisten-
tům, všem zdravotním sestrám a dalším pra-
covníkům poskytujícím příkladnou zdravotní 
péči.

Milan I.

Traumatologická poradna – 
MUDr. Ondřej Strnadel
Chci Vám moc poděkovat za obrovský kus 
profesionální práce, trpělivost a lidský pří-
stup. Především Vám vděčím za to, že jste 
dokázal svým uměním zachránit hybnost mé 
pravé ruky. Po operaci jsem byla nešťastná  
a byl jste to Vy, kdo mě dokázal svým pří-
stupem a vstřícností hned na začátku terapie 
uklidnit. Vaše rady a úsměv mi obrovsky po-
mohly, děkuji!!! Slovo úžasný je nedostačují-
cí. Poděkování patří i sestřičkám, které jsou 
Vám na ambulanci nápomocné. Nikdy na Vaši 
péči nezapomenu.

Blažena M.

Gynekologie
Chtěla bych vyjádřit obrovské díky za velmi 
profesionální a značně ochotný přístup zdra-
votnickému personálu v lůžkové části B gy-
nekologického oddělení. Všichni se chovali 
velmi mile a měli trpělivost s vysvětlováním 
a odpovídáním na veškeré otázky. Mé velké 
poděkování patří hlavně ošetřujícímu lékaři 
MUDr. Lukáši Jašíkovi, kterému děkuji za to, 
že si dal se mnou tak značnou práci. A také 
bych chtěla poděkovat sestřičce Haně K. za 
její vstřícnost a krásně empatický přístup. 
Všem a z celého srdce velmi děkuji, již dlouho 
jsem nezažila tak příjemný personál☺.

Lucie O.

PODĚKOVÁNÍ • PODĚKOVÁNÍ • PODĚKOVÁNÍ

V porodnici naší nemocnice se první dítě le-
tošního roku narodilo 1. ledna v 9.49 hod. 
Kryštof Fasora vážil 2860 gramů a měřil  
48 centimetrů. Jeho maminka Klára s part-
nerem Edou žijí v obvodu Ostrava-Dubina. 
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Pohyb ten nás baví, spor-
tujeme, ať jsme zdraví. 
Tímto každodenním ri- 
tuálem si naše děti vy-
zkoušely, jaké je to pri-
ma v zimě sportovat. 

Nejen v Pekingu, ale i u nás v Dětské sku-
pině Srdíčko dne 4. února 2022 byly zaháje-
ny XXIV. zimní olympijské hry. Možná jste 
zaslechli, jak u nás fandíme ,,Češi do toho“ 
nebo ,,Hurá máme zlato“. Naše děti se po-
ctivě připravovaly na soupeření v ledním 

hokeji, v běhu na lyžích a v krasobruslení. 
Založily si svůj olympijský deníček, kde pl-
nily sportovní úkoly a seznamovaly se s re-
prezentanty České republiky. Jména Martina 
Sáblíková, Zuzana a Tomáš Paulovi, Karolí-
na Indráčková a Ester Ledecká se staly pro 
děti sportovními vzory. Kdo ví, kterou spor-
tovní cestičku si zvolí. Sportovního ducha, 
elán, radost ze hry a hrdost českého lvíčka 
naše děti určitě mají. Máme se na co těšit☺.

Bc. Jarmila Žvaková
vedoucí pedagožka

Městská nemocnice je příspěvkovou organizací města  Zpravodaj Městské nemocnice Ostrava • Vydává ředitelství Městské nemocnice Ostrava,
Nemocniční 898/20A Ostrava-Moravská Ostrava pro vlastní potřebu • Náklad 1500 výtisků • Neprodejné

Odpovědní redaktoři: Redakční rada, e-mail: zpravodaj@mnof.cz
Registrace MK ČR E 15437

Zimní olympiáda v naší školičce V měsíci lednu a únoru   
oslavili významné  
pracovní výročí:

30 let v MNO
Robert Duháček

MUDr. Rostislav Sojka

25 let v MNO
Ernesto Escalante
Bc. Anna Konečná

20 let v MNO
MUDr. Martina Malcová

Bc. Lucie Přibylová
Michaela Stablová

Petr Trojan
Marek Bortl

MUDr. Jiří Gilík
Monika Janyšková, DiS.

Dana Rippová  

Gratulujeme!!!

Od roku 2019 organizujeme setkávání mladých 
lékařů, kdy zkušenější kolegové mají připra-
veny přednášky na témata, která jsou aktuální 
pro všechny lékaře bez ohledu na specializaci. 
Doba covidová však měla vliv mimo jiné také 
na pořádání vzdělávacích akcí, takže z loň-
ského programu byly realizovány jen seminá-
ře „Zdravotní právo“ v létě 2021 (prezentace  
i obrazový záznam obou přednášek JUDr. On-
dřeje Dostála, Ph.D., LL.M., jsou k dispozici  
na Intranet MNO > Dokumenty > Vzdělávání). 
Ostatní přednášky byly zrušeny. 
Pokud bude epidemiologická situace příznivá, 
plánujeme od dubna obnovení programu Roz-
voje mladých lékařů, které jsou povinné pro lé-
kaře do kmene, ale účast je vhodná i pro ostatní 
lékaře, které téma zajímá. 
Plánované termíny a témata na jaro 2022:

• �FARMAKOTERAPIE V MNO  
A POSKYTOVANÉ SLUŽBY – 7. 4. 2022

• �REHABILITACE A MEZIOBOROVÁ 
SPOLUPRÁCE – 19. 5. 2022

• �PSYCHIATRICKÁ KONZILIA –  
16. 6. 2022

Přihlašování pro první termín 
je již možné přes QR kód, 
přihlášky pro další termíny 
budou spuštěny vždy po re-
alizaci předchozího termínu. 
Změna termínu vyhrazena.

Irena Hlavatá
vedoucí Oddělení náboru a vzdělávání

Milí kolegové, jsme rádi, že se nám podařilo propojit naši nemocnici s projektem 
Mental Café, který zaměstnává různě handicapované osoby v pozicích baristů. 
Chceme Vám tak zpříjemnit polední pauzu a navodit příjemnou náladu pro další část Vaší ná-
ročné směny. Současně umožníme setkání handicapovaného s veřejností na běžném místě,  
v běžných životních situacích… a i tím můžeme udělat svět krásnějším místem k životu. 
Baristé budou podle sezóny nabízet také dezerty či zmrzlinu, které budete moci ochutnat spolu  
s kávou vždy v pondělí na některém z předem označených míst v areálu nemocnice. 
Přejeme Vám příjemný požitek a setkání.� Referát marketingu

Program ROZVOJE  
MLADÝCH LÉKAŘŮ


